

Минздрав Бурятии схлопотал предупреждение от УФАС

Минздрав Бурятии получил предупреждение от республиканского УФАС об отмене актов, ограничивающих конкуренцию. Это связано с аннулированием семи аукционов на поставку медицинского оборудования, сообщает пресс-служба антимонопольной службы.

В рамках пяти аукционов оборудование на сумму порядка 80 миллионов рублей закупала больница имени Н.А. Семашко для местного онкодиспансера. Его закупочная деятельность регулируется более строгими требованиями законодательства о контрактной системе, они соблюдены не были.

По двум аукционам оборудование на сумму 70 миллионов рублей покупала детская республиканская клиническая больница (ДРКБ). Не только себе, но и другим районным больницам и городским поликлиникам. Установленный типовым положением порядок проведения совместных закупок соблюден также не был.

Сотрудники УФАС провели проверку и выяснили, что заказчики руководствовались актами, принятыми местным минздравом. В его распоряжении указано, что лишь онкодиспансер и ДРКБ являются участниками регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями», в рамках которого проводились закупки. При этом в марте текущего года вышел приказ министерства, в котором заказчиками по проекту утвердили больницу имени Н.А. Семашко, ДРКБ, Центр Восточной медицины. Их обязали организовать совместные закупки оборудования, в том числе и для онкодиспансера, районных больниц и детских поликлиник.

«Акты Минздрава стали причиной неразберихи в закупках медоборудования в рамках нацпроекта и фактического ухода от соблюдения требований законодательства о контрактной системе. Заказчики, являющиеся автономными учреждениями и проводящие закупки по 223-фз, в отсутствие законных оснований стали проводить аукционы для нужд медучреждений, чья закупочная деятельность находится в ином правовом поле. А при закупках для других автономных учреждений заказчикам, чтобы выполнить требования Минздрава, приходилось игнорировать порядок проведения совместных закупок», - рассказала врио главы УФАС Бурятии Инесса Баглаева.

Распоряжение и приказ минздрава противоречат закону «О защите конкуренции» и потому, как гласит предупреждение УФАС, их нужно отменить. Иначе на министерство заведут уголовное дело о нарушении антимонопольного законодательства.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

